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Thermostat pour chauffage au
sol 10A

Pour votre sécurité

DANGER
A RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE, D'EX-
PLOSITON OU DE COUP D'ARC

L'installation électrique répondant aux normes de
sécurité doit étre effectuée par des profession-
nels compétents. Les professionnels compétents
doivent justifier de connaissances approfondies
dans les domaines suivants :

¢ Raccordement aux réseaux d'installation

¢ Raccordement de différents appareils élec-
triques

* Pose de cables électriques
* Normes de sécurité, regles et réglementations
locales pour le cablage

Le non-respect de ces instructions peut entrainer
la mort ou de graves blessures.

DANGER
A Risque de blessure mortelle due a un choc
électrique.

La sortie peut étre porteuse de courant électrique

méme une fois la charge coupée.

* Lors d’activités sur I'appareil : Déconnectez
impérativement 'appareil de I'alimentation
électrique a l'aide du fusible du circuit d'entrée.

Le non-respect de ces instructions peut entrainer

la mort ou de graves blessures.

Fonction du thermostat

Le thermostat pour chauffage au sol 10 A est un ther-
mostat électronique basique permettant de contrdler la
température en régulant les cables chauffants du sol. La
température peut étre réglée entre +5 °C et + 45 °C. La
température de consigne est réglée au moyen d'un bou-
ton rotatif. La LED verte indique que le thermostat est
sous tension. La LED rouge indique I'état MARCHE du
thermostat et I'application chauffage du cable en cours.

Choisir le site d'installation
=S —> M

Lieu d'installation du capteur de température de sol
Afin de garantir un fonctionnement fiable, installer le cap-
teur de température de sol autant que possible a I'abri de
I'humidité, des contraintes mécaniques et des variations
de température.

Tenir compte des points suivants au moment de choisir
le lieu de montage :

¢ Monter le capteur au moins a 1 m des murs et des
portes.

Centrer le capteur dans les boucles de I'unité de
chauffage au sol.

Placer le cable du capteur () dans un tube plastique
d'un diamétre intérieur minimum de 16 mm.

Fixer de l'adhésif a I'extrémité du tube et faire une en-
taille de maniere a ce que I'eau condensée puisse sor-
tir du tube.

S'assurer que les angles du tube ne sont pas trop ser-
rés car ils jouent sur l'installation du cable de capteur.

Installation du thermostat
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(® Cable chauffant pour le sol
Capteur de température de sol

Démontage du thermostat
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Utilisation du thermostat
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(® LaLED d'état (verte) s'allume lorsque le thermostat
est en marche.

La LED de fonctionnement (rouge) s'allume lorsque
le chauffage est contrélée.

Si vous avez des revétements de sol en bois, la tempé-
rature de sol maximum recommandée est de 27 °C.

Caracteéristiques techniques

Tension du réseau : 230 V~, 50 Hz
Puissance de coupure :
Résistive : 10A,230VCA

Type d'action : 1B

Capteur externe NTC 10 kQ (=25 °C)

Plage de réglage : 5a45°C

Précision de réglage : 0,5°C

Indice de protection du IP 20

boitier :

Cablage : Max 1 x 2,5 mm?%
2x1,5mm?
longueur dénudée 8 mm

Classe d'énergie : 1=1%

Ne jetez pas I'appareil avec les déchets mé-
nagers, mais déposez-le dans un centre de
collecte officiel. Un recyclage professionnel
protége les personnes et 'environnement
contre d’éventuels effets négatifs.

Schneider Electric Industries SAS

En cas de questions techniques, veuillez contacter le
Support Clients de votre pays.

se.com/contact

m Floor thermostat 10 A

For your safety

E Termostato en el suelo 10 A

Por su seguridad

DANGER
A HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,
OR ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out

only by skilled professionals. Skilled profession-

als must prove profound knowledge in the follow-

ing areas:

¢ Connecting to installation networks

* Connecting several electrical devices

¢ Laying electric cables

¢ Safety standards, local wiring rules and regula-
tions

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

DANGER
A Risk of fatal injury from electric shock.

The output may carry electrical current even

when the load is switched off.

* When working on the device: Always discon-
nect the device from the supply by means of
the fuse in the incoming circuit.

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

Getting to know the thermostat

The Floor thermostat 10 A is a basic electronic thermo-
stat for controlling temperature by regulating floor heat-
ing cables. The temperature can be set from +5 °C to +
45 °C. The temperature setpoint is set via a rotary knob.
The green LED indicates that the thermostat is powered.
The red LED indicates the thermostat ON status and the
current application heating cable warming.

Selecting the installation site
S —M

Floor sensor installation site

In order to guarantee reliable operation, the floor sensor
must be protected against moisture, mechanical stress-
es and temperature fluctuations.

The following should therefore be taken into account
when considering the installation site:

There must be a clearance of at least 1 m from walls
and doors.

Install in the middle of the loops of the underfloor heat-
ing unit.

Lay the sensor cable ) in a plastic tube with an inside
diameter of at least 16 mm.

Fix tape to the end of the tube and cut a slice so that
condensation water can come out of the tube.

Ensure that tube corners are not too tight as corners
affect installation of the sensor cable.

Installing the thermostat
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® Floor heating cable

Floor sensor

Removing the thermostat

=D
Operating the thermostat
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® Status LED (green)

Lights up when the thermostat is on.
Operation LED (red)

Lights up when heating is controlled.

If you have wooden floors the recommended maximum
floor temperature is 27 °C.

Technical data
Mains voltage: 230 V~, 50 Hz
Breaking capacity:
Resistive: 10A,230 VAC
Type of action: 1B
External sensor NTC 10 kQ (=25 °C)
Setting range: 5t045°C
Setting accuracy: 0.5°C

Type of housing protection:  IP 20

Wiring: Max 1 x 2.5 mm?/
2x 1.5 mm?
stripping length 8 mm
Energy class: I=1%
Temperature for ...
... operation 5-45°C
... storage -20-60 °C
... transport -20-60 °C

Dispose of the device separately from house-
hold waste at an official collection point. Pro-
fessional recycling protects people and the
environment against potential negative ef-

— fects.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the Cus-
tomer Care Centre in your country.

se.com/contact

PELIGRO
A PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, EX-
PLOSION O ARCO ELECTRICO

Solo profesionales especializados deben llevar a

cabo una instalacion eléctrica segura. Los profe-

sionales especializados deben demostrar un am-

plio conocimiento en las siguientes areas:

* Conexion a redes de instalacion

* Conexion de varios dispositivos eléctricos

* Tendido de cables eléctricos

* Normas de seguridad, normativas y reglamen-
tos sobre cableado

El incumplimiento de estas instrucciones puede

causar la muerte o lesiones graves.

PELIGRO
A Peligro de lesiones graves por descarga

eléctrica.

Puede haber tensién en la salida, incluso cuando

la carga esta desconectada.

¢ Cuando trabaje con el dispositivo: Desconéc-
telo siempre de la alimentacion utilizando el fu-
sible del circuito entrante.

Elincumplimiento de estas instrucciones causara

la muerte o lesiones graves.

Presentacion del termostato

Eltermostato de suelo 10 A es un termostato electrénico
bésico para controlar la temperatura regulando los ca-
bles de la calefaccion por suelo. La temperatura se pue-
de ajustar entre +5 °C y + 45 °C, y se regula por medio
de un mando giratorio. EI LED verde indica que el ter-
mostato esta recibiendo alimentacion. EI LED rojo indica
que el termostato esta activo y la aplicacion actual, es
decir, el calentamiento del cable de calefaccion.

Seleccion del lugar de montaje
> —H

Lugar de instalacion del sensor de suelo

Afin de garantizar un funcionamiento fiable, el sensor de
suelo debe estar protegido contra la humedad, las ten-
siones mecanicas y las fluctuaciones de temperatura.
Por este motivo, es necesario tener en cuenta los si-
guientes aspectos a la hora de elegir el lugar de instala-
cion:

¢ Es preciso que haya una distancia minima de 1,0 m
con respecto a las paredes y las puertas.

Instalar en el centro de las ondulaciones de la unidad
de calefaccion radiante.

.

Tender el cable del sensor (& en un tubo de plastico
con un diametro interior de al menos 16 mm.

Aplicar cinta en el extremo del tubo y cortar un trozo
para que el agua de condensacién pueda salir del tu-
bo.

Cerciorarse de que los codos del tubo no estan dema-
siado apretados, ya que los codos afectan a la instala-
cién del cable del sensor.

Instalacion del termostato
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(® Cable de la calefaccion por suelo
Sensor de suelo

Retirada del termostato

=D
Manejo del termostato
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(® EILED de estado (verde)
se enciende cuando el termostato esta activado.

El LED de funcionamiento (rojo)
se enciende cuando la calefaccién esta controlada.

Si el suelo es de madera, la temperatura maxima reco-
mendada para el suelo es de 27 °C.

Datos técnicos

Tensién de alimentacion: 230 V~, 50 Hz
Poder de corte:

Resistivo: 10A,230VCA
Tipo de accién: 1B
Sensor externo NTC 10 kQ (= 25 °C)
Rango de ajuste: de5a45°C
Precisién de ajuste: 0,5°C

Tipo de proteccion que ofre- IP 20

ce la caja:

Cableado: Méx 1 x 2,5 mm?/
2x1,5mm?
longitud de desaislado
8 mm

Clase energética: I=1%

Elimine el dispositivo separado de la basura
doméstica en los puntos de recogida oficia-
les. El reciclado profesional protege a las
personas y al medio ambiente de posibles
— efectos negativos.

Schneider Electric Industries SAS

Sitiene consultas técnicas, llame al servicio de atencion
comercial de su pais.

se.com/contact
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m Termdstato de piso 10 A

Para a sua seguranca

PERIGO
A PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO
OU ARCO ELETRICO

Ainstalagéo elétrica segura deve realizar-se ape-

nas por profissionais especializados. Os profis-

sionais especializados devem provar que

possuem conhecimentos aprofundados nas se-

guintes areas:

¢ Ligagéo a redes de instalagédo

* Ligagao de varios dispositivos elétricos

* Instalagdo de cabos elétricos

* Normas de seguranga, regulamentos e regras
de cablagem locais

O incumprimento destas instrugdes tem como

consequéncias a morte ou ferimentos graves.

PERIGO
A Perigo de morte por electrocussao.

A saida pode transportar corrente eléctrica mes-

mo com a carga desligada.

¢ Quando trabalhar no dispositivo: desligue
sempre o dispositivo da alimentagdo através
do fusivel do circuito de entrada.

O incumprimento destas instru¢cdes tem como

consequéncias a morte ou ferimentos graves.

Introducéao do termdstato

O termdstato de piso 10 A é um termostato eletronico
basico para controlar a temperatura através da regula-
¢éo dos cabos de aquecimento do piso. A temperatura
pode ser ajustada de +5 °C a + 45 °C. O ponto de ajuste
da temperatura é definido através de um botao rotativo.
O LED verde indica que o termdstato esta ligado. O LED
vermelho indica o estado ligado (ON) do terméstato e o
aquecimento actual do cabo de aquecimento da aplica-
¢éo.

Escolha do local de montagem
=S —H

Local de instalacdo do sensor de piso

Para garantir um funcionamento fiavel, o sensor de piso

tera de estar protegido contra humidade, cargas meca-

nicas e flutuagdes térmicas.

Assim, ao ponderar o local de instalagdo, devera ter-se

em conta o seguinte:

¢ Manterumadistancia de, pelo menos, 1 mem relagdo

as paredes e portas.

Instalar no meio dos arcos da unidade de aquecimen-

to do piso radiante.

« Colocar o sensor de cabo (&) num tubo de plastico

com um diametro interno de, pelo menos, 16 mm.

Fixar a fita a extremidade do tubo e cortar uma tira

para que a agua de condensagao possa sair do tubo.

* Garantir que as curvas dos tubos nao estdo demasia-
do apertadas, uma vez que as respectivas curvas
afectam a montagem do cabo do sensor.

Instalar o termdstato
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(® Cabo de aquecimento do piso
Sensor de chio

Remover o termdstato

=D e
Operar o termostato
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(® LED de status (verde)
Acende-se quando o termdstato esta ligado.

LED de funcionamento (vermelho)
Acende-se quando o aquecimento esta controlado.

Se tiver pisos de madeira, a temperatura maxima reco-
mendada no piso é de 27 °C.

Informacao técnica

Tensao de rede: 230 V~, 50 Hz
Poder de corte:

Resistiva: 10A,230VCA
Tipo de acgéo: 1B
Sensor externo NTC 10 kQ (=25 °C)
Intervalo de ajuste: 5a45°C
Preciséo de ajuste: 0,5°C

Grau de protecc¢do da caixa: IP 20

Ligacdo a electricidade: Max. 1 x 2,5 mm?/
2x1,5mm?
comprimento de deca-
pagem dos fios 8 mm

Classe energética: 1=1%

Separar o dispositivo do restante lixo domés-
tico colocando-o num ponto de recolha ofi-
cial. A reciclagem profissional protege o
ambiente e as pessoas de possiveis efeitos
— prejudiciais.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

se.com/contact

E Podlahovy termostat 10 A

Pro vasi bezpec¢nost

E Podlahovy termostat 10 A

Pre vasu bezpeénost

NEBEZPECI

A NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM PROU-
DEM, VYBUCHU NEBO VZNIKU ELEKT-
RICKEHO OBLOUKU

Bezpecnou elektromontaz smi provadét pouze

kvalifikovany technik. Kvalifikovany technik musi

prokazat dobré znalosti v nasledujicich oblas-

tech:

* P¥ipojeni k instalaénim sitim

* P¥ipojeni nékolika elektrickych pfistrojl

* Pokladani elektrickych kabell

¢ Bezpecné normy, mistni pravidla a nafizeni ty-
kajici se elektroninstalace

Nesplnéni téchto pokynl povede k umrti nebo
vaznému zranéni.

NEBEZPECI

A Riziko umrti v ddsledku urazu elektrickym
proudem.
Vystupy mohou byt pod proudem, i kdyz je
zatizeni vypnuto.
* P¥i praci na zatizeni: Vzdy odpojte zafizeni od

napajeni pomoci pojistky ve vstupnim obvodé.

NesplInéni téchto pokynt povede k imrti nebo
vaznému zranéni.

NEBEZPECENSTVO
A RIZIKO ZASAHU ELEKTRICKYM PRUDOM,
VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO OBLUKA

Elektricku inStalaciu mézu bezpecéne vykonat len

kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici

musia disponovat dékladnymi znalostami v nas-

ledujucich oblastiach:

* Pripojenie do indtalaénych sieti

* Pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni

* UloZenie elektrickych kablov

¢ Bezpecnostné normy, mieste elektroinstalacné
smernice a predpisy

Nere$pektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

NEBEZPECENSTVO
A Riziko smrtelného zranenia po zasahu elekt-

rickym prudom.

Vystup moze viest elektricky prud aj vtedy, ked' je

spotrebi¢ vypnuty.

¢ Privykondvani prac na zariadeni: Prostrednict-
vom poistky vo vstupnom obvode zariadenie
vzdy odpojte od zdroja elektrického pradu.

Nere$pektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenia.

Seznameni s termostatem

Podlahovy termostat 10 A je zakladni elektronicky ter-
mostat pro fizeni teploty regulovanim kabelt podlaho-
vého vytapéni. Teplotu Ize nastavit z +5 °C na + 45 °C.
Teplota se nastavuje otoénym kole¢kem. Zelena LED si-
gnalizuje, Ze je termostat napajen. Cervena LED signali-
zuje stav termostatu ZAP. a aktualni aplikaci ohfivani
kabelll vytapéni.

Volba mista montaze
=S — M

Misto montaze podlahového snimace

Aby byl zaru€en spolehlivy provoz, musi byt podlahovy
snimag¢ chranén pred vlhkosti, mechanickym
namahanim a kolisanim teploty.

Pfi vybéru mista montaze je proto tfeba vzit do uvahy
nasledujici skute¢nosti:

Misto musi byt ve vzdalenosti alesport 1 m od zdi a
dvefi.

Misto musi byt uprostfed mezi smy&kami podlaho-
vého topeni.

Kabel snimage (& musi byt uloZen do plastové trubky
o vnitfnim prdmeéru minimalné 16 mm.

Na konec trubky pfipevnéte pasku a odfiznéte kus,
aby z trubky mohla odtékat kondenzovana voda.

Zajistéte, aby ohyby trubky nebyly pfili§ ostré, protoze
ohyby komplikuji montaz kabelu snimace.

Instalace termostatu
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(® Kabel podlahového vytapéni
Podlahovy snimaé

Demontaz termostatu

=D 3
Ovladani termostatu
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® Stavova LED (zelena)
se rozsviti, kdyZ je termostat zapnuty.
Provozni LED (&ervend)
se rozsviti, kdyz je fizeno vytapéni.
Mate-li dfevéné podlahy, je doporuéena maximalni te-
plota podlahy 27 °C.

Technické udaje

Sitové napajeni: 230 V~, 50 Hz
Vypinaci kapacita:

Odporova: 10A,230 VAC
Typ ukonu: 1B

Externi snimac¢ NTC 10 kQ (= 25 °C)

Nastavovaci rozsah: 5az45°C
Presnost nastaveni: 0,5°C
Typ kryti ochrany: IP 20
Zapojeni: Max. 1 x 2,5 mm?/
2x1,5mm?
délka odizolovani 8 mm
Trida kryti: 1=1%
Zafizeni nelikvidujte spolu s domovnim od-
padem, nybrz pfedejte je oficialnimu sbérné-
mu mistu. Odborna recyklace chrani ¢lovéka
i zivotni prosttedi pfed potencialnimi $kodli-
|

vymi U¢inky.
Schneider Electric Industries SAS

V pfipadé technickych dotazd se prosim obratte na cen-
trum zakaznické podpory ve vasi zemi.

se.com/contact

Oboznamenie sa s termostatom

Podlahovy termostat 10 A predstavuje zakladny elektro-
nicky termostat pre reguléciu teploty pomocou ovplyviio-
vania kablov podlahového vykurovania. Teplotu mozno
nastavit v rozsahu od +5 °C do + 45 °C. Pozadovana
hodnota teploty sa nastavuje pomocou oto¢ného
spinaca. Zelena LED diéda indikuje zapnuty stav ter-
mostatu. Cervena LED diéda indikuje zapnuty stav ter-
mostatu a aktualne pouzivanie - zohrievanie
vykurovacieho kabla.

Vyber miesta inStalacie
S M

Miesto instalacie podlahového snimaca

Pre zabezpecenie spolahlivej prevadzky musi byt pod-

lahovy snimag¢ chraneny pred vihkom, mechanickym

namahanim a vykyvmi teplot.

Pri vybere miesta inStalacie je preto nutné zohl'adnit nas-

ledujuce body:

¢ Od stien a dveri musi byt zachovana vzdialenost mi-
nimalne 1 m.

¢ Snimac¢ je nutné nainstalovat do stredu sluciek pod-
lahového vykurovania.

» Kabel snimaga (® je nutné nainstalovat do plastovej
rdry s vnitornym priemerom miniméalne 16 mm.

¢ Nakoniec rury umiestnite pasku a kisok z nej odrezte,
aby mohol kondenzat vytekat z rary.

Uistite sa, ze obluky rury nie su prili§ tesné, pretoze
prave ony maju vplyv na indtalaciu kabla snimaca.

Instalacia termostatu
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® Kabel podlahového vykurovania
Podlahovy snimaé

Odstranenie termostatu

‘=» GJ/—V EE g
Ovladanie termostatu
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® Stavova LED di¢da (zelena)
Svieti, ked' je termostat zapnuty.
Prevadzkova LED diéda (8ervena)
Svieti, ked' prebieha regulacia vykurovania.
V pripade drevenych podlah sa odportu¢a maximalna
podlahova teplota 27 °C.

Technické udaje

Sietové napatie: 230 V~, 50 Hz
Vypinaci vykon:

Odporovy: 10A,230 VAC
Typ ¢innosti: 1B

Externy snima¢ NTC 10 kQ (=25 °C)

Rozsah nastavenia: 5az45°C
Presnost nastavenia: 0,5°C
Stuperi ochrany krytom: IP 20
Elektrické vedenie: Max. 1 x 2,5 mm?%
2x1,5mm?
dizka odizolovania 8 mm
Energeticka trieda: 1=1%

Zariadenie je nutné zlikvidovat oddelene od
odpadu zdomacnosti na oficialnom zbernom
mieste. Odborna recyklacia chrani osoby a
zivotné prostredie pred moznymi negativny-
mi vplyvmi.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte prosim Cent-
rum starostlivosti o zakaznikov vo Vasej krajine.

se.com/contact

EAV56159-01 06/21
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n Termostat de pardoseala 10 A

Pentru siguranta dvs.

SAU FORMARE DE ARC ELECTRIC

Instalarea electrica in conditii de siguranta se va
executa doar de personal calificat. Personalul ca-
lificat trebuie sa dispuna de cunostinte aprofun-
date in urmatoarele domenii:

¢ Conectarea retla retelele electrice

é PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE

* Conectarea mai multor dispozitive electrice

* Montarea cablurilor electrice

* Norme de sigurantd, normele si regulamentele
locale de cablare

Nerespectarea acestor instructiuni, poate duce la
moarte sau provocarea unor leziuni grave.

PERICOL
A Pericol de moarte prin electrocutare.

lesirea poate fi sub tensiune, chiar daca s-a de-

conectat sarcina.

¢ La executarea unor lucrari la dispozitiv: de-
conectati intotdeauna dispozitivul de la sursa
de alimentare, cu ajutorul sigurantei din circui-
tul de intrare.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la

moarte sau la producerea unor leziuni grave.

Familiarizarea cu termostatul

Termostatul de pardoseald 10 A este un termostat elec-
tronic esential pentru controlul temperaturii, prin reglarea
cablurilor pentru incalzire prin pardoseald. Temperatura
poate fireglata de la +5 °C la +45 °C. Valoarea nominald
a temperaturii este reglata cu ajutorul unui buton rotativ.
Ledul verde indica faptul ca termostatul este alimentat cu
tensiune. Ledul rosu indica faptul ca termostatul este
PORNIT si ca se incalzeste cablul de incalzire al prezen-
tei aplicatii.

Selectarea locului de instalare
=>cs — M

Locul de montare a senzorului pentru pardoseala

Pentru a garanta o functionare corectd, senzorul pentru

pardoseala trebuie protejat impotriva umezelii, solicitari-

lor mecanice si fluctuatiilor de temperatura.

in alegerea locului de montare, trebuie avute in vedere

urmatoarele aspecte:

* trebuie sa existe o distanta de cel putin 1 m fata de pe-
reti si usi

montati in centrul buclei unitatii electrice de incalzire
prin pardoseala.

pozati cablul senzorului ® intr-untub de plastic, cuun
diametru interior de cel putin 16 mm.

Fixati banda la capatul tubului si sectionati o portiune
astfel incat apa de condensare sa poata fi evacuata
din tub.

* Asigurati-va ca coturile tuburilor nu sunt prea inguste,
ntrucéat acestea pot afecta instalarea cablului sen-
zorului.

Montarea termostatului

=D > e [ 8
(® Cablu pentru incalzire prin pardoseala
Senzor de pardoseala

indepértarea termostatului

=D i
Utilizarea termostatului

=D~

(® Ledul de stare (verde)
Se aprinde cand termostatul este pornit.

Ledul de functionare (rosu)
Se aprinde cand caldura este controlata.

Daca aveti pardoseli din lemn, temperatura maxima re-
comandata a pardoselii este de 27 °C.

Date tehnice

Tensiune de retea: 230 V~, 50 Hz
Capacitate de intrerupere:

Rezistiva: 10A, 230 VAC
Tipul de actionare: 1B
Senzor extern NTC 10 kQ (=25 °C)
Intervalul de reglare: dela5la45°C
Precizia de reglare: 05°C
Tipul de protectie al carca- IP 20

sei:
Cablare:

Clasa energetica:

Max 1 x 2,5 mm?%/
2x1,5mm?

lungimea sectiunii dezi-
zolate 8 mm

1=1%

Eliminati dispozitivul separat de deseurile
menajere la un punct oficial de colectare. Re-
ciclarea profesionald protejeaza oamenii i
meniul inconjurator de eventualele efecte ne-

— gative.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebéri tehnice, contactati Centrul de Asis-
tenta Clienti din tara dumneavoastra.

se.com/contact

m lMopgos repmocTar 10 A

3a Bawara 6e3onacHoct

m Padlotermosztat 10A

Az On biztonsdga érdekében

OMACHOCT
A PUCK OT EJIEKTPUYECKU YAAP, EKCNJIO-
3UA UIN BOJITOBA AblrA

EneKTpryecKMAT MOHTaX TpabBa Aa ce NpoBe-
fia camMo OT ONUTHK NpodecnoHanncTn. ONUTHKU-
Te npodecnoHannCTn TpAGBa Ja MMaT foKasaH!
3abN1604EHN NO3HAHWA B CNefHWUTe obnacTu:

¢ CBbp3BaHe KbM MHCTaNALMOHHU MPEHKHU

¢ CBbp3BaHe Ha HAKOJIKO E/IEKTPUYECKM YC-
TpoKcTea

* [MonaraHe Ha eNekTPUYeCKH Kabenn

¢ CraHpapTyi 3a 6€30MacHOCT, MECTHW NpaBuia
1 pa3nopeabu 3a nocTaBAHe Ha Kabesn

HecnassaHeTo Ha Te3u MHCTPYKLUMM LLie AoBeAe
[0 CMBPT M/IM CEPUO3HO HapaHsiBaHe.

ONACHOCT
A CobLiecTByBa PUCK OT (haTta/iHO HapaHABaHe

OT eJIeKTPUYECKH yaap.

Bb3MOMHO e no n3xoaa Aa Tede eNeKTpUHecKu

TOK AOPY NPU U3KJIIOYEHO 3axpaHBaHe.

¢ Korato pa6otuTe ¢ usgenuero: BuxHaru us-
K/lo4BalMTe YCTPOMCTBOTO OT 3aXpaHBaAHETO
nocpeACTBOM NpeAnasvTen BbB BXogsALaTa
Bepura.

HecnassaHeTo Ha Te31 MHCTPYKLMM Liie JoBeae

£10 CMBPT W/IM CEPUO3HWU HapaHABaHKA.

3ano3HaBaHe ¢ TepmocTara

MoposuaT TepmocTaT 10 A e 6a30B ENEKTPOHEH TEPMO-
cTaT 3a ynpasJ/ieHWe Ha Temneparypara Ypes peryavpa-
He Ha NOAOBUTE OTONIMTENHU Kabenn. Temnepatypata
MOKe Aa 6bae 3agageHa ot +5°C go +45°C. 3agageHa-
Ta CTOMHOCT Ha Temreparypara ce 3ajaBa nocpeg-
CTBOM BbpTALY ce perynatop. 3enenuat LED nokassa,
4ye TepMOCTaTbT € BRA4eH. YepeenuAT LED ykassa
cbCTOsIHMETO Ha TepmocTaTa ON 1 TEKYLLLOTO NPUIIoHKe-
HWe Ha 3aTonsAHe Ha OTOMNIUTESIHUTE KabenuTe.

U360p Ha MACTO 3a MOHTaH
=S — M

MsAcTo 3a MOHTa Ha NOJOBUA CEeH30p

3a pa ce rapaHTUpa HageaHa paboTa, NOJOBUAT CeH-
30p Tps6Ba Aa 6bae 3almTeH OT Bara, MexaHu4HU
yAapv 1 TemnepaTypHu KonebaHus.

CboTBeTHO TpAbBa Aa e ma nNpeaBuz, CNefHOTO Npu
136opa Ha MACTO 3a MOHTaX:

Tpsab6Ba fa Ma pascTosiHWE OT NMoHe 1 m OT CTeHU 1
Bpatu.

MoHTupaiiTe B cpeaarta Ha KiemuTe Ha NofoBoTO
oTonneHue.

MocTaseTe HaGena Ha ceHsopa (&) B niacTMacosa
Tpbba C BbTPELLEeH AuameTbp OT noHe 16 mm.

3aKpeneTe NieHTaTa Ha Kpas Ha Tpbbara U oTpereTe
napue, Taka 4e KOH/JieH3aLoHHaTa BoAa a Moxe Aa
M31e3e OT Hex.

YBepeTe ce, Ye bIMTE Ha Tpbbara He ca NpeKaneHo
OMbHaTK, Thii KATO TOBA B/IMASAT HA MOHTaMa Ha Ka-
6ena Ha JaTymKa.

MoHTax Ha TepmocTara

=D e [ F

@ TMopoe oTonAuTeneH Kaden
Mono. ceHsop

lpemaxBaHe Ha TepmocTaTa

=D s
Pa6orta c TepmocTtara

=>%

® LED 3a cbcToaHue (3eneH)
CBeTBa, KOrato TepMOCTATHT € BH/IIOYEH.
LED 3a pa6ota (4epBeH)
CBseTBa, KOrato OTON/IEHWETO Ce ynpasnssa.
AKO MMaTe LbPBEHW NOAOBE, NPEnopbYMTENHATA MaK-
cuMmasiHa TemnepaTypa Ha noga e 27 °C.

TexHUYeCHHU faHHHU

HanpexeHnue Ha 3axpaHBa- 230 V~, 50 Hz
wara Mpema:
HanaumnteT Ha npeKkbcBaHe:
CbnpoTuBUTENEH: 10A,230 VAC
Bug geictaue: 1B
BbHLUeH ceH3op NTC 10 kQ (= 25°C)

O6xBaT Ha HacTpoWKa: 5 po 45°C

TOYHOCT Ha HaCTpoWKa: 0,5°C

Tvn 3awmTa Ha Kopnyca: IP 20

OxabensBsaHe: Makc 1 x 2,5 Mm%/
2x1,5mMm?
[b/IMMHA Ha OrosiBaHe
8 Mm

EHeprueH Knac: 1=1%

MN3xBBbpAAnTe yCTPOMUCTBOTO PasfesiHo OT
6UTOBUTE OTNAAbLM B OPULMANEH MYHKT 3a
cbbupaHe. NpopecroHanHOTO peumKaMpa-
He Npegnassa Avua U oKosiHaTa cpega ot
NOTEeHLMaNHU HeraTUBHU NOCNEAULM.

Schneider Electric Industries SAS

AKO “MaTe TEXHUYECKM BBNPOCH, MOJIS, CBBPETE CE C
LieHTbpa 3a 06C/yHBaHe Ha K/MeHTV BbB Bawara
cTpaHa.

se.com/contact

VIGYAZAT

A ARAMUTES, ROBBANAS VAGY VILLAMOS iV
VESZELYE
A biztonsagos villamos telepités kizarolag kép-
zett szakemberek altal hajthaté végre. A képzett
szakembereknek bizonyitaniuk kell, hogy rendel-
keznek alapvet6 ismeretekkel a kovetkezd terile-
teken:
* szereléhaldzatokhoz térténé csatlakoztatas
* tobb villamos készulék csatlakoztatasa
 villamos vezetékek fektetése
* biztonsagi szabvanyok, helyi huzalozasi el6ira-

sok és rendeletek

Az emlitett utasitasok figyelmen kivil hagyasa
halalt vagy sulyos sériilést von maga utan.

VESZELY
A Aramiités okozta halalos sériilés veszélye!

Akimenetlekapcsolt terhelés mellett is dram alatt

lehet.

* Ha akésziiléken tevékenységet végez: Mindig
vélassza le a késziléket a feszlltségellatasrol
a bemené aramkor biztositékanak segitségé-
vel.

Az emlitett utasitasok figyelmen kivil hagyasa

halalt vagy sulyos sériilést von maga utan.

A termosztat bemutatasa

A 10 A-es padlétermosztat olyan alapkivitel(i elektroni-
kus termosztat, amely padlofiitdkabelek szabalyozasa-
val a hémérséklet vezérlésére szolgal. A hémérséklet
+5 °C és + 45 °C kozétt allithatd be. Az eldirt hémérsék-
leti érték forgogombbal allithaté be. A zéld LED azt jelzi,
hogy a termosztat izemben van. A piros LED azt jelzi,
hogy a termosztat BE allapotban van és a f(itékabel-fl-
tési alkalmazas van bekapcsolva.

A felszerelési hely kivalasztasa
S M

A padléérzékelé telepitési helye

Megbizhaté mikddése érdekében a padldérzékeldt vé-

deni kell a nedvességgel, a mechanikai hatasokkal és

hémérésklet-ingadozassal szemben.

A telepitési hely megvalasztasanal tehat az alabbiakat

kell figyelembe venni:

* A falaktol és az ajtoktol legalabb 1 m tavolsagot kell
betartani.

Az érzékel6t a padl¢ alatti flitéegyseég hurkainak kdze-

pére telepitse.

o Az (®) érzékelékabelt legaldbb 16 mm bels6 atmérsji
mUanyag cs6be fektesse le.

* ROgzitse a szalagot a cs6hdz, és vagjon ki beldéle egy

darabot, hogy a kondenzviz ki tudjon folyni a csébél.

Gondoskodjon arrél, hogy a csésarkak ne legyenek tul
szlikek, mivel a sarkak befolyasoljak az érzékel6kabel
telepitését.

A termosztat telepitése

=D > e / B
® Padiéfiitokabel
Padléérzékeld

A termosztat eltavolitasa

=D 3
A termosztat iizemeltetése

=D~

® Statusz LED (z6ld)

Akkor vilagit, ha a termosztat be van kapcsolva.
Uzemi LED (piros)

A fltés vezérlése esetén vilagit.
Fa padl6zat esetén maximum 27 °C-os padlohémérsék-
let javasolt.

Miiszaki adatok

Halozati feszlltség: 230V~,50 Hz
Megszakitasi teljesitmény:
Ellendllas: 10A,230V AC

Uzemméd: 1B

Kulsé érzékeld NTC 10 kQ (= 25 °C)

Beallitasi tartomany: 5-45°C

Beallitasi pontossag: 0,5°C

A tokozas védettsége: IP 20

Huzalozas: Max. 1 x 2,5 mm?/
2x1,5mm?
csupaszitasi hossz
8 mm

Energiaosztaly: I=1%

A készlléket a haztartasi hulladéktol elkilo-
nitve, hivatalos gyujtéhelyen artalmatlanitsa.
A szakszer( Ujrahasznositassal kivédhetdk
az embereket és a kdrnyeztet érintd, esetle-
— ges negativ hatasok.

Schneider Electric Industries SAS

MUszaki problémak esetén vegye fel a kapcsolatot az On
orszéagaban mikddd ugyfélszolgalatunkkal.

se.com/contact
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n Podni termostat 10 A

Za vasu sigurnost

OPASNOST

A OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA, EKS-
PLOZIJE ILI BLJESKA ELEKTRICNOG LUKA
Sigurnu elektri€nu instalaciju moraju izvesti kvali-
ficirani struénjaci. Kvalificirani struénjaci moraju
raspolagati temeljitim znanjem u sljedeéim po-
drugjima:
¢ Spajanje instalacijskih mreza
¢ Spajanje viSe elektri€nih uredaja
* Polaganje elektri¢nih kabela
¢ Sigurnosne norme, lokalna pravila i propisi o

ozi¢enju

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to ¢e dovesti do
teskih ozljeda ili smrti.

OPASNOST
A Opasnost od smrtonosne ozljede uslijed

strujnog udara.

Izlaz moze provoditi elektri¢nu struju ¢ak i kad je

opterecenje isklju¢eno.

¢ Tijekom radova na uredaju: Uvijek odvojite
uredaj od napajanja osigura¢em na ulaznom
strujnom krugu.

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to moze dovesti

do teskih ozljeda ili smrti.

Upoznavanje s termostatom

Podnitermostat 10 A je osnovni elektronicki termostat za
regulaciju temperature regulacijom podnih grijacih kab-
lova. Temperatura se moze podesitiod +5 °C do + 45 °C.
Postavka temperature podeSava se pomocu okretnog
gumba. Zeleni LED pokazuje da je termostat pod napo-
nom. Crveni LED prikazuje status termostata ,,UKL-
JUCEN*i aktualnu primjenu za grijanje pomodu grijaéih
kablova.

Odabir mjesta postavljanja
S — M

Mjesto postavijanja podnog osjetnika

Kako bi se zajamé&io pouzdani rad podnog osjetnika tre-

ba ga zastititi od viage, mehanickih naprezanja i fluktua-

cija temperature.

Stoga pri odabiru mjesta postavljanja u obzir treba uzeti

sliedece:

* Mora postojati najmanje 1 m razmaka od zidova i vra-
ta.

* Treba ga montirati u sredinu petlji jedinice podnog gri-

janja.

Kabel osjetnika (& treba poloZiti u plastiénu cijev mini-

malnog unutarnjeg promjera 16 mm.

Pri¢vrstite traku na kraj cijevi i odrezite komadic¢ tako

da kondenzat moze istjecati iz cijevi.

Pobrinite se da ugaoni pregibi cijevi ne budu pretijesni
jer utjeCu na montazu kabela osjetnika.

Montaza termostata
=D x| <E
(® Kabel podnog grijanja
Podni osjetnik

Uklanjanje termostata

=D e
Rukovanje termostatom

=D~

(® LED statusa (zeleni)
Svijetli kad je termostat ukljucen.
LED rada (crveni)
Svijetli kad se regulira grijanje.
Ako imate drvene podove preporuéena maksimalna
podna temperatura je 27 °C.

Tehnicki podaci
Mrezni napon: 230 V~, 50 Hz
Prekidna snaga:
Rezistivna: 10A,230 VAC
Vrsta djelovanja: 1B
Vanijski osjetnik NTC 10 kQ (=25 °C)
Raspon podes$avanja: 5-45°C
To¢nost podeSavanja: 0,5°C
Vrsta zastite kucista: IP 20
Ozigenje: Maks. 1 x 2,5 mm?/
2x1,5mm?
duljina gole zice 8 mm
Energetski razred: 1=1%

Uredaj se ne odlaze s ku¢anskim otpadom,
vec ga treba odloziti na sluzbena sakupljalis-
ta. Struénim se recikliranjem ljudi i okoli$ stite

od potencijalnih negativnih ué¢inaka.
|

Schneider Electric Industries SAS

U slucaju tehni€kih pitanja obratite se servisnoj sluzbi u
svojoj zemlji.
se.com/contact

n Talni termostat 10 A

Za vaso varnost

ﬂ Podni termostat 10 A

Zbog vase sigurnosti

NEVARNOST
A TVEGANJE ELEKTRICNEGA UDARA, EKS-
PLOZIJE ALI PRESKOKA

Varno elektri¢no instalacijo lahko izvedejo samo

usposobljeni strokovnjaki. Usposobljeni stroko-

vnjaki morajo dokazati, da imajo poglobljeno

znanje na naslednjih podrogjih:

 prikljucitev na elektriéno omrezje,

 prikljucitev ve¢ elektri¢nih priprav,

¢ polaganije elektri¢nih kablov.

* Varnostni standardi, lokalna pravila in predpisi
za izvedbo napeljave

Neupostevanje teh navodil povzroc¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

NEVARNOST
A Tveganje smrtne poskodbe zaradi elektriéne-

ga udara.

Izhod je lahko pod napetostjo tudi pri izkloplje-

nem porabniku.

¢ Pri delih na napravi: Napravo vedno odklopite
od vira napajanja s pomocjo varovalke v do-
vodnem tokokrogu.

Neupostevanje teh navodil povzroc¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

Seznanitev s termostatom

Talni termostat 10 A je osnovni elektronski termostat za
uravnavanje temperature z regulacijo kablov za talno og-
revanje. Temperatura je nastavljiva v razponu od +5 °C
do + 45 °C. Nastavljanje Zelene temperature omogoc¢a
vriljivigumb. Zelena LED-lu¢ka prikazuje, da je termostat
napajan. Rde¢a LED-lu¢ka prikazuje, da je termostat
vklopljen. Prikazuje tudi trenutno vrsto uporabe (ogre-
vanje grelnih kablov).

Izbira mesta montaze
> M

Izbira mesta za montazo

Da bi bilo delovanje termostata zanesljivo, mora biti talni
senzor zas¢iten pred vlago, mehanskim obremenitvam
in nihanjem temperature.

Pri izbiri mesta namestitve upostevajte:

Talni senzor mora biti oddaljen od stene in vrat vsaj
im.

Talni senzor namestite na sredini med ogrevalnimi
zankami enote za talno ogrevanje.

Kabel senzorja (&) napeljite skozi cev iz umetne mase
z notranjim premerom vsaj 16 mm.

Na konec cevi pritrdite trak in odreZite kos, da voda ne
bo mogla iztekati iz cevi.

Zagotovite, da zavoji cevi ne bodo preostri, saj vplivajo
na namestitev kabla senzorja.

MontaZa termostata

=D e / <E
(® Kabel za talno ogrevanje
Talni senzor

Odstranitev termostata

=D 3
Upravljanje termostata

>

® Statusna LED-lugka (zelena)

Lucka sveti, ko je termostat vklopljen.
Funkcijska LED-lugka (rdeéa)

Luc¢ka sveti med uravnavanjem ogrevanja.

Ce imate lesena tla, je priporoéena najvisja temperatura
tal 27 °C.

Tehniéni podatki
Omrezna napetost: 230 V~, 50 Hz
Izklopna zmogljivost:
Upornostna: 10A,230V, AC
Vrsta delovanja: 1B

Zunaniji senzor
Obmocje nastavitve:

Natanénost nastavitve:

Vrsta zasc€ite ohisja:
Napeljava:

Energijski razred:

NTC 10 kQ (=25 °C)
5-45°C

0,5°C

IP 20

najveé 1 x 2,5 mm?/
2x1,5mm?

dolzina odstranitve izo-
lacije 8 mm

1=1%

Naprave ne odvrzite med gospodinjske od-
padke, temvec¢ jo odnesite v zbirni center. Re-
cikliranje varuje ljudi in okolje pred
morebitnimi negativnimi vplivi.

Schneider Electric Industries SAS

Ce imate tehni¢na vprasanja, se obrnite na center za po-

mo¢ strankam v vasi drzavi.

se.com/contact

OPASNOST

A OPASNOST PO ZIVOT USLED ELEKTRICNOG
UDARA, EKSPLOZIJE ILI ELEKTRICNOG
LUKA

Bezbedne elektri¢ne instalacije smeju da izvode

samo obuc¢ena struéna lica. Obucena stru¢nalica

moraju dokazati da imaju sveobuhvatno znanje u

sledeéim podrugjima:

* povezivanje na instalacione mreze

* povezivanje vise elektri¢nih uredaja

* polaganije elektri¢nih vodova

* bezbednosni standardi, lokalne odredbe i pro-
pisi za priklju¢ivanje

NeuvaZavanje ovih smernica za posledicu moze

imati smrt ili teSke povrede.

OPASNOST
A Opasnost od smrtonosnih povreda usled
elektricnog udara.

Na izlazu moze biti prisutna elektriéna struja ¢ak i

ako je potrosag iskljuéen.

* Ako radite na uredaju: Uvek iskljucite uredaj sa
napajanja strujom preko osiguraca u ulaznom
kolu.

Nepostovanje ovih smernica za posledicu moze

imati smrt ili teSke povrede.

Upoznajte se sa termostatom

Podni termostat od 10 A je osnovni elektronski termostat
za kontrolu temperature regulacijom podnih kablova za
grejanje. Temperatura mozZe da se podesi izmedu +5 °C
i + 45 °C. Polozaj temperature se postavlja preko rotira-
juéeg dugmeta. Zelena LED ukazuje na to da termostat
radi. Crvena LED ukazuje na status termostata ON i tre-
nutno zagrevanje kablova za grejanje aplikacije.

Izbor mesta ugradnje
> —HM

Mesto ugradnje podnog senzora

Kako bi se garantovalo pouzdano funkcionisanje, podni

senzor mora da bude zasti¢en od vlage, mehanickih

udara i promena temperature.

Zato prilikom razmatranja mesta ugradnje treba uzeti u

obzir sledece:

* Mora postojati slobodan prostor od najmanje 1 m od
zidova i vrata.

Podnu jedinicu za grejanje ugradite u sredini petlji.

.

Polozite kabl senzora (®) u plastiénu cev unutrasnjeg
pre¢nika od najmanje 16 mm.

Fiksirajte traku do kraja cevi i isecite deli¢ tako da kon-
denzat moze da izlazi iz cevi.

Uverite se da uglovi cevi ne budu preuski jer uglovi
uti€u na ugradnju kabla senzora.

Ugradnja termostata

=D e [ €&

® Podni kabl za grejanje
Senzor poda

Uklanjanje termostata

‘=» a.\/—V EE Ty
Rukovanje termostatom

=D

@® Status LED (zeleno)
svetla kada je termostat uklju¢en.

Operacija LED (crvena)
svetla kada se kontrolie grejanje.

Ako imate drvene podove, preporu¢ena maksimalna
temperatura podova je 27 °C.

TexHUYKH nogaum

Glavni napon: 230 V~, 50 Hz
Prekidna mo¢:

Otpornost: 10A,230VAC
Tip radnje: 1B

Spoljni senzor NTC 10 kQ (= 25 °C)

Opseg postavki: 5do45°C

Podesavanje ta¢nosti: 0.5°C

Tip zastite stanovanja: IP 20

Ozi¢enje: Maksimalnaduzinax 2,5
mm?/
2x 1,5 mm?
precrtavanje duzine 8
mm

Klasa energije: =1%

Odlozite uredaj odvojeno od ku¢nog otpada,
na zvani¢no mesto za prikupljanje. Profesio-
nalna reciklaza stiti ljude i zivotnu sredinu od

otencijalnog negativnog uticaja.
- p | g neg g J

Schneider Electric Industries SAS

Ako imate tehnickih pitanja, molimo da se obratite sluzbi
za korisnike u vasoj zemlji.
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n Zemin termostati 10 A

Giivenliginiz icin

TEHLIKE

EI_.EK_TRIK CARPMASI, PATLAMA VEYA ARK

RISKI

Yalnizca egitimli profesyoneller tarafindan glivenli

elektrik montaji yapiimalidir. Egitimli profesyonel-

lerin su alanlarda ileri dlizey bilgisi olmalidir:

¢ Kurulum aglarina baglanma

* Cesitli elekitrikli cihazlarn baglanmasi

* Elektrik kablolarinin désenmesi

* Guvenlik standartlari, yerel tesisat kurallar ve
dizenlemeleri

Bu y6nergelerin uygulanmamasi 6lime ve ciddi

yaralanmalara neden olabilir.

TEHLIKE
A Elektrik carpmasi sonucu 6liim tehlikesi.

Elektrik yiku kapali olsa dahi ¢ikista elektrik akimi

olabilir.

¢ Cihaz Gzerinde ¢aligirken: Mutlaka besleme
devresindeki sigortay attirarak/cikartarak ciha-
zn elektrigini kesin.

Bu y6nergelerin uygulanmamasi éliime ve ciddi

yaralanmalara neden olabilir.

Termostati tanima

Zemin termostati 10 A, zemin isitma kablolarini diizen-
leyerek sicakligi kontrol etmeye yarayan temel bir elekt-
ronik termostattir. Sicaklik +5 °C ila + 45 °C araliginda
ayarlanabilir. Sicaklik ayar noktasi déner diigme ile ayar-
lanir. Yesil yanan LED lambasi termostata elektrik gittigini
gosterir. Kirmizi yanan LED lambasi termostatin ACIK
durumunda oldugunu ve giincel uygulamanin isitma ka-
blosunu isittigini gosterir.

Kurulum yerini secme
S M

Zemin senséri kurulum yeri

Guvenilir galismayi garanti etmek igin, zemin sensoéri

nem, mekanik stres ve sicaklik dalgalanmalarina karsi

korunmalidir.

Bu ylzden kurulum yerini belirlerken asagidakiler dikka-

te alinmaldir:

* Duvar ve kapilar ile en az 1 m mesafe olmalidir.

* Yerden 1sitma Unitesinin déngilerinin ortasina monte
edin.

Sensér kablosunu (® ig gapi en az 16 mm olan bir
plastik boru igine yerlestirin.

¢ Borunun ucuna yapigskan bant yapistirin ve ucundan
bir par¢a kesin. Béylece yogusma suyu borudan ¢ika-
bilir.

Borunun kdselere ¢ok siki yerlesmemesine dikkat
edin glinki kdgeler sensér kablosunun montajini etki-
leyebilir.

Termostatin takilmasi

=D > e [ K8
® Zemin isitma kablosu
Zemin sensérii

Termostatin sékiilmesi

=2 G-‘/—’ 578
Termostati calistirma

5%

(® Durum LED'i (yesil)
Termostat agikken yanar.
Calisma LED'i (kirmizi)
Isi kontrol edildiginde yanar.

Zemininiz ahsapsa tavsiye edilen maksimum zemin sica-
kigi 27 °C'dir.

Teknik veriler

Sebeke gerilimi: 230 V~, 50 Hz
Kirlma kapasitesi:

Direng: 10A,230 VAC
islem tiiri: 1B
Harici sensor NTC 10 kQ(=25 °C)
Ayar araligi: 5ila45°C
Ayar hassasiyeti: 0,5°C
Govde koruma tiiri: IP 20
Kablo yerlesimi: Maks. 1 x 2,5 mm?/

2x1,5mm?

slyirma uzunlugu 8 mm

Enerji sinifi: I=%1

Cihaz ev atiklarindan ayr bir sekilde resmi to-
plama noktasinda bertaraf edilmelidir. Pro-
fesyonel geri doniisiim, insanlari ve gevreyi

otansiyel negatif etkilere karsi korur.
m POOTEVENE0 ®

Schneider Electric Industries SAS

Teknik sorulariniz igin Ittfen tlkenizdeki misteri hizmet-
leri merkezine bagvurunuz.

se.com/contact

u Oepuootrarneg damédov 10 A

la ™ ik oag acpdAela

m Tepmocrar tennoi nignorn 10 A

Ana Bawoi 6e3nexkn

KINAYNOZ
KINAYNOZ HAEKTPOMNAH=IAZ, EKPHZHZ 'H
AAMWHZ TOZOY

H aodaAng nAeKTPIKY) EYKATACTAOT TIPETEL VA
yiveTat povo and e18IKEVPEVOUG NAEKTPOAO-
Youg. OL eISIKEVIEVOL NAEKTPOAOYOL TIPETIEL VA
£XOUV EIOIKEUMEVES YVWOELG OTOUG EENG TOMEIG:
* 3Uvdeon oe SikTua eyKATAOTACEWV

* YUVSEON TIOAAWYV NAEKTPIKWV CUCKEUWV

¢ TomoBETNON NAEKTPIKWV KAAWSIWV

¢ [pdTuma aodaAeiag, TOTIKOL KAVOVEG Kal Ka-
VOVIOHOl KAAWSIWOEWY

H pn mpnon autwyv Twv odnylwv Uropei va £xel

wg anoTéAeopa Bavatndopoug 1 coBapoug

TPAUMATIOMOUG.

KINAYNOZ
A Kivéuvog 6avartov and nAektpomAngia.

H £€080¢ propei va dEPeL NAEKTPIKO PEUKA OKO-

Ha KAl 6Tav gival arevepyoTionpévo To GopTio.

* Katd 1iq epyaocieq ot ouokeun): MNavta va
ATIOCUVOEETE T CUOKEUT) aro Tnv 1pododo-
oia HEOW NG A0PAAELNG OTO ELCEPXOHEVO KU-
KAWHA.

H pn mpnon autwyv Twv odnylwv Uropei va £xet

wg anoTéAeopa Bavatndopoug 1 coBapoug

TPAUUATIOHOUG.

E&oikeiwon ue to Oepuootdrn

O BgppooTtdtng damédou 10 A eival €vag Baotkog nAe-
KTPOVIKOG BEpHOOTATNG Yla EAeyX0 TNG Beppokpaciaq
oe publdpeva kahwdia evdodamnediag BEppavong. H
Beppokpacia propei va pubuiotei and +5 °C €wg +

45 °C. H ermBuuntn Tiur) Beppokpaciag pubpidetal pe
TepLoTPOdIkO Koupri. H mpdotvn Auxvia LED onpaivel
Twg 0 BgpHOOTATNG TPOoPodoTETAL NAEKTPIKA. H KOKKL-
vn LED onpaivel mwg 0 Beppootdtng eivat evepyortotn-
Hévog (ON) kat wg To kaAwdlo BEppavong Beppaivel.

EmiAoyn B€ong eykaraoctaong
S M

MéEpog TomoBETnong atobntrpa danédov

MNa va diacpaAiletal n agomotn Aettoupyia, o aodn-
TpPag Samédou MPETIEL va TTPOCTATEVETAL ATTO VYpaasia,
HNXAVIKEG KATATIOVNOELG KAl SIAKUPAVOELG BepoKpa-
oiag.

Katd v emhoyr| Tou pépoug ToroBETNoNG Ba TipEmel
va AdBete untdyn oag emiong Ta TAPAKATW:

Oa TPEMEL va UTIAPXEL anooTaoT TouAdylotov 1,0 m
arno ToiXoUg Kal TIOPTEG.

EykataoTtroTe Tov 0Tn HEon TwV BPoxXwV TNng evdo-
Sdamedlag B€ppavong.

ToroBeTroTE TO KaAWSIo alednTpa (B uéoa oe mAa-
OTIKO CWAN|VA HE ECWTEPLKT] SIAPETPO TOUAAXLOTOV
16 mm.

BdAte Tawvia 0To Akpo Tou WA VA Kat KAVTE pia
TOMN £TOL WOTE TO VEPO CUUTTUKVWONG VA UTOPE va
PUyeL anod To cwAnva.

O YwVieg Tou owArjva dev mpémnel va eivatl oAU oTe-
VEG KaBOOOV Ol YwVieg enmpedlouv Tnv ToToBETNoN
Tou KaAwdiou Tou aledntrpa.

TorroO<Tnon Tov OepuooTdarn
e

® KaAwsdlo 6&puavong Sarmédou
AloBnTipag Samédou

Agpaipean tov 6spuootdrn

=D s
Xelplouog Tov Bepuooctdrn

=~

® Auyvia LED katdotaong (mpdotvn)
Avdel 6Tav o BepooTATNG gival EVEPYOTIOINUE-
Vog.
Auxvia LED Aettoupyiag (KOKKivn)
AvdBel 6Tav eAéyxeTal n BEppavon.
Av €xeTe EUALVA TTATWHATA 1) TIPOTEWVOUEVT HEYLOTN
Beppokpacia damédov eivat 27 °C.

Texvikd otolxeia

HAekTpIkn) TAON: 230V ~, 50 Hz
Pevpa anevepyoroinong:
Quikd: 10 A, 230 VAC

TUmog pdong: 1B

EEwTeplkog alobntrpag NTC 10 kQ (=25 °C)

Evpog pubuiong: 5€éwg 45 °C

Axpifela pubuiong: 0,5°C

BaBuog npootaociag mept- 1P 20

BAnuarog:

KaAwsiwon: Max 1 x 2,5 mm?/
2x 1,5 mm?
HNKOG amoyUUvVWoNng
8 mm

Evepyelakn kAdon: 1=1%

AroppiyTe T ouokeur| EexwploTd amnd oLkt
aKa anopAnTa rov GuAAcooVTaL O ETHOTUO
onpeio cuAAoyNG. H owoTr avakukAwon
TIPOOTATEVEL TOUG AVOPWTTOUG KAl TO TIEPL-

— BAaAAov armd TBAvEG APVNTIKEG ETUMTWOELG.

Schneider Electric Industries SAS

Edv €xeTe TEXVIKEG EPWTNOELG, ETIKOVWVAOTE UE TO
Kévtpo EEurmpétmong MeAatwv otn Xwpa oag.
se.com/contact

HEBE3MNEYHO
PU3UK YPAKEHHA ENNEKTPUYHUM
CTPYMOM, BUBYXY 1 ;YrOBOrO MPOEOIO

BcTaHOBNEHHA €N1EKTPUYHOrO 06NaAHaHHA

NOBUWHHE 3AiMCHIOBATUCA Ti/IbKK

KBanidiKoBaHMMK cnewjanictamu 3

[OTPYMAaHHAM NPaBuJ TEXHIKM 6Ge3NeKu.

HKBanigikoBaHi cneuianicTy NOBUHHI MaTn

nigTBepAKeHy KBanidikaLiio B HACTYNMHUX

obnacTax:

¢ [lig'eqHaHHA Jo IHCTaNALIMHUX MeperK

¢ [ia'engHaHHA KiNbKOX enexkTponpunagis

¢ [poKknagaHHA eneKkTpuYHNX Kabenis

* npaswia TeXHIKK 6e3MneKu, MicLieBi HOpMK ¢
npasunna e1eKTPUHHOrO MOHTaMKY.

HexTyBaHHA LMK IHCTPYKLiAMW NPU3BOANUTL A0

cMepTi 260 Cepro3HMX TPaBM.

HEBE3MNEKA
A Pu3uK cmepTenbHOi TpaBMu yepes

ypameHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

HaBiTb KONM HaBaHTaKEHHA BUMKHEHO, BUBIf,

MOE NPOBOAMTU EIEKTPUYHUI CTPYM.

* [lig yac po6oTH 3 NMPUCTPOEM: 3aBKAN
BifjK/Il04aITE NPUCTPIN Bif Aepena
MBJIEHHA 32 JOMOMOrOI0 3anobixKHMKa
BXigHOro Kona.

HexTyBaHHA UMMM IHCTPYKLIAMW NPU3BOAUTD [0

cMepTi 260 CEpHO3HUX TPaBM.

3HariomcTBO 3 TepmMmocTarom

TepmocTart Tennoi nigaorn 10 A € OCHOBHUM
©/1IEKTPOHHWM TEPMOCTATOM, LLO KOHTPOJIOE
Temneparypy 3aBAAKW PeryntoBaHHIO KabesiB cuctemm
onasieHHA. Temneparypa BCTaHOBJIIOETLCA B Aiana3oHi
Bif +5 °C po + 45 °C. 3Ha4yeHHA Temneparypu
BCTaHOBJIOETHLCSA 3@ A0NOMOrol0 MOBOPOTHOI PYYKM.
3eneHunit cBiTNI0fio BKA3YeE, WO Ha TepMocTaTi €
Hanpyra. YepBOHWI CBITNOAI0 BKa3YeE, Lo TepMocTaT
BBIMKHEHWI | BUKOPUCTOBYETHCA A/1A HarpiBaHHA
KabeniB CUCTeMM OnaneHHA.

Bub6ip micya MOHTaxy
> M

Micuye moHTamy garyuKa Tensoi nigaoru

[Ans rapaHTii HaAiiHOT po60TH AATUMK Tennoi nignoru
Heo6XiHO 3aXMUCTUTH Bifi BOIOTHU, MEXAHIYHOTO BMNANBY
1 KONIMBaHb TeMnepaTypu.

TaKMM YMHOM, BUBMPAKoyM Micue ANA MOHTaXy, chig
BpaxoByBaTW HACTYMHe:!

¢ BiactaHb Big CTiH | ABepen mae 6yt He MeHLwe 1 M.
¢ MoHTyBaTtH Tpeba nocepeanHi KOHTYypy 610Ky Tenoi
nigaoru.

Ha6enb aatumka (A) HeobXiaHo npoKnaaaTty
BCEpPEeAMHI N1aCTUKOBOI TPYOKM AiaMeTpoM He
MeHLe 16 mm.

.

HiHeub TPYGK#M CNlig, 3aKpUTK CTPIYKOLO 1 BigpisaTh
CeKLijlo TaK, Wo6 A0 TPYOKM He Mir noTpanuTu
KOHAeHcar.

HyTn Tpy6KM He matoTb 6yTH HAATO rOCTPUMM,
OCKi/IbK/ Lie HeraTUBHO BM/IMBAE Ha NPOKafeHHA
Kabento gatyvka.

BctaHoBs1ieHHA TepmocTarty

=D —> e [ ZE

® Kab6enb Tennoi nignoru
JlaTumK Tennoi nignoru

3HiMaHHA TepmocTaTta

=D e
Excnnyarauyia Tepmocrary

=D~

(® Csitnogioa cTaHy (3eneHuit)

CBiTUTbCA Nig yac poboTu TepmocTara.
Po6oumit caiTnogion (YepBoHUii)

CBiTMTBLCA Mig Yac ynpasiHHA ONaneHHAM.
AKwo y Bac gepeB’AHa nigaora, MaKcuMasnbHa
peKoMeHA0BaHa Temnepartypa ctaHoBuTb 27 °C.

TexHiqHi gaHri

Hanpyra B mepexi:
CnpPOMOKHICTb BUMUKaHHSA:
PesuncTuBHa: 10 A, 230 B 3miH.CT.

Twn gaii: 1B
30BHILUHIM AaT4nK NTC 10 kKOm (= 25 °C)

230 B~, 50 'y

[iana3oH HanawTyBaHHA:  Big 5 8o 45 °C

TO4HICTb HaNaLTyBaHHSA: 0,5°C

Tun 3axmcTy Kopnycy: IP 20

MpoBoau: makc. 1 x 2,5 Mm%/
2x1,5mm?
[IOB¥MHA 3a4ULLEHHA
8 MM

HKnac eHeprocnoxuaHHa:  |1=1%

YTunisyiite npucTpiii OKpemo Bif
no6yTOBOro CMITTA, B OQILiHOMY MYyHKTI
npuiiMaHHs. MpodeciiiHa nepepo6Ka
3axXMUCTUTb NItoZen | LOBKINNA Big,
| o )
NOTEHLMHNX HEraTUBHWX BNWBIB.

Schneider Electric Industries SAS

AKWO BM MaeTe TEXHIYHI NMTaHHA, 3BEPHITLCA B LEHTP
06CN1yroByBaHHS KIEHTIB y Ballilid KpaiHi.

se.com/contact
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YTUnu3auumio yCTPOMCTBA BbINONHATD
OTAE/BHO OT GbITOBbIX OTXOAOB B

Schneider

n TepmocTar tensoro rnosia 10 A
8 Electric

NU35083.. NU5503.

SENSOR

Lor LN 2
066 66

TexHuKa 6e30nacHOCTH

ONACHO

A OMACHOCTb NOPAHEHHMA
SNIEKTPUYECKMM TOKOM, B3PbIBA UJIU
AYroBoro nPosoA

YcTaHOBKa 31€KTP0060opY0BaHNA [OMHHA

BbINOJIHATLCSA TOJIbKO KBAIMGDULMPOBaHHBIMM

cneyunanncTamu ¢ cobaoaeHnem npasun

TexHUKKM 6esonacHocTU. HBanndunumpoBaHHble

cneunanuncTbl AOMHHbI UMETb NOATBEPHAEHHYIO

KBaM@UKaLMIo B CneayioLmx 061acTax:

* MOAKJIIOYEHME K INEKTPUYECKUM CETAM;

® COeAMHeHWNe NEeKTPUYECKNX YCTPONCTB;

* MpOK/IafKa 3NeKTPUYECKNX Kabenen;

* npaBwna TEXHUKKM 6€30MacHOCTH, MECTHbIE
HOPMbI 1 MPaBW/a 3IEKTPOMOHTaMaA.

HecobntogeHne aTx yKasaHuii NpUBOAUT K

CMEepPTH UM CEPbEe3HbIM TPaBMaM.

OMACHOCTb
A PUCHK nony4yeHuA TpaBMbl CO CMEpPTE/IbHbIM

WUCXOA0M OT yAapa 3/IeKTPUHECKMM TOKOM.

BbIXOHOM KOHTYP MOXET NPOBOANTL

9N1EKTPUYECKMI TOK flare NpU BbIK/IOYEHHOM

HarpysKe.

¢ [lpu paboTe C yCTPOMCTBOM: BCErga
OTKJI0YaNTe NPEAOXPaHNUTENb BO BXOAHOM
Llenu OT UCTOYHWUKA MUTaHUA.

HecobntoaeHne aTux UHCTPYKLMIA NPUBEAET K

CMepTH UK Cepbe3HbIM TpaBMaM.

O3HaKoMJ/IeHHUe ¢ TepmocTaTom

TepmocTart gns o6orpesaemoro nona 10 A ABnsetcs
OCHOBHbIM 3/IEKTPOHHBIM TEPMOCTATOM YNpaB/eHNs
TeMnepaTypov NyTeM peryimpoBKu Kabenew ana
o6orpeBa nosia. Temnepatypy MOXHO HacTpauBaTb B
avanasoHe ot +5 °C go + 45 °C. 3agaHHoe 3Ha4YeHue
Temneparypbl yCTaHaB/IMBAETCA C MOMOLLbIO
NMOBOPOTHOM PYYKW. 3e/1eHbIN CBETOANOL O3HAYAET, YTO
TEPMOCTAT MOAK/IOYEH K aNeKTpoceTH. KpacHbii
CBETOAMO/, 03HAYAET, YTO TEPMOCTAT BHJIIOYEH U
ucnonb3yetcs A/ Harpesa Kabenei o6orpesa nona.

Bbi6op mecTa MOHTaHa
S — M

MecTto MOHTaHa gaTymuKa Tensioro nona

[ns rapaHTUn HafieHoM paboTbl AATHMK TEM/IOrO Nnona

[LO/EH GbITb 3aLUMLLEH OT Bark, MexaHn4ecKux

HanpsAMeHW 1 KonebaHui TemnepaTypsbl.

MoaTomy, NpMHMMas peLleHne O MecTe ero MOHTama,

HeobXxoAMMO y4uUTbIBaTb CegytoLlee:

* HeobxoaMmo cobntogatb paccTosHue He MeHee 1 M
OT CTEH W ABEPEN.

YcTaHOBKY NPOM3BOAUTL B LLEHTPE KOHTYpa
o6orpeBa noJios.

 Kabesnb gatumka (A) NponomuTh B NIACTUKOBOM
TpyGKe BHYTPEHHUM AMAMETPOM He MeHee 16 MM.

¢ 3aKpenuTb U30/IALMUOHHYIO IEHTY Ha KOHLIE TPYGKHM U1
oTpesatb KYCOK TaK, YTo6bl U3 Tpy6GKM Morna
BbIXOAUTb KOHAEHCALMOHHas Boga.

* Y6eaMTbCA B TOM, YTO YI/ibl TPYOKM HE CIULLKOM
3a)KaTbl, TaK KaK OHW BAWUAIOT HAa MOHTaX Kabens
faryvKa.

MoHTtaH TepmocTtara

=S e | CE
(® Habenb o6orpesa nona
JlaTyuK Tennoro nona

AemoHTan Tepmocrara

=D S
YnpassieHne repmoctarom

=%~

(® CseTogmon COCTORHMA (3e/1eHbIi)
3aropaeTcs, eC/M TEPMOCTAT BKJIIOHEH.

Pa6oumii cBeToAMOs, (KpacHbIi)
3aropaeTcA Npu KOHTPO/IE CUCTEMbI OTOMEHMA.

[na aepeBAHHbIX NOI0B PeKOMeHAyeMas
MaKcuManbHaa Temneparypa nosa coctasnset 27 °C.

TexHnyeckue XapaKTepUCTULKnu

HanpseHne ceTtu: 230 B~, 50Ny,
OTKAtovatowasn
CMNOCOBHOCTbL:

PesucTtuBHasn: 10 A, 230 B nepewm.T.
Tvn BO3aeNCTBUA: 1B
BHeLwHWI gaTunk NTC 10 KOm (= 25 °C)
[nanasoH perynmpoBKu: ot 5 p045°C
TOYHOCTb PerynmpoBKU: 0,5°C
Tun 3awmTbl KOpnyca: IP 20
MposoaKa: makc. 1 x 2,5 Mm%/

2x1,5vMm?

OJ/IMHA 3a4UCTKN 8 MM
Hnacc aHepronotpe6nenus: | =1%

Temnepatypa gns ...

... pa6oTbl ot 5 p045°C
... XpaHeHus o1 -20 go 60 °C
... TPAHCMOPTUPOBKH o1 -20 go 60 °C

odu1LUMaNBHO YCTAHOBIEHHbIX MyHKTaX
c6opa. NpodeccroHanbHas BTopUyHasn
nepepa6oTKa 3alumLaeT agen 1
OKpYaloLLyto cpefy OT BO3MOMHbIX
HeraTMBHbIX BO3AENCTBUN.

Schneider Electric Industries SAS

RU CootBeTcTBYET TEXHU4ECKMM pernaMeHTam <O
6e30MacHOCTN HU3KOBO/ILTHOTO 06OPYA0BAHUAS,
<06 3/1eKTPOMarHMTHOM COBMECTUMOCTMU>

[lata M3roToBneHnA: cCMOTpUTE Ha obLLen
ynaKoBKe: rof/Heaens/neHb Hepgenu
CpoK xpaHeHus: 3 roga

lapaHTUiiHbIN cpoK: 18 mecALeB
YNONHOMOYEHHbIN NOCTaBLLMK B PD:

AO <lLHeiaep dneKTpuKs>

Appec: 127018, Poccus, r. MocKsa,

yn. AsuHues, A.12, kopn.1 [H[
Ten. +7 (495) 777 99 90

dakKc +7 (495) 777 99 92

se.com/ru/ru/

KZ < TemeHBONbTTbI Kypan-xabablKTapablH,
Kayincisairi Typanbl >, << OnekTpMarHuTTi
COWKECTIK Typanbl >> TeXHuKanblK
pernameHTTepre cavikec kenepi

[anblnaanFaH MepsiMi: xannbsl opamaarbl
Mep3iMAi KapaHbI3: Xbin/anta/anTaHblH KyHi
Cakray Mepa3imi: 3 roga

Keningik mep3imi: 18 ai

Yakin xeTkidywi KasakctaH
pecnyGnukacbiHaa:

< WWHEMOEP 3NEKTPUK > XLIC
MekeH-xaiibl: KazakcTaH

Pecny6nukacbl, Anmartsl K., [JOCTbIK AaH,, E H [
«KeH Jana» busHec OpTanbifbl, 5-Lui
kabar.

Ten.: +7 (727) 357 23 57

dakc.: +7(727) 357 24 39

se.com/kz/ru/

EAV56159-01 06/21
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